



## Protokoll från Årsmöte Karlstad Bridgeklubb 26 september 2016

### Närvarande:

Katarina Midskog, ordförande KBK Styrelse  
Jan-Erik Löow, ordförande årsmötet  
Tina Elfstedt, sekreterare styrelsen  
Torbjörn Askernäs, ordförande tävlingskommittén  
Mikael Johansson, kassör styrelsen  
Tobias Hanish, teknikansvarig styrelsen

Bosse Larsson, valberedningen  
Tomas Stomberg, justerare  
Anders Eriksson, justerare

### Frånvarande styrelsen:

Daniel Anteryd, ungdomsansvarig  
Mikael Johansson, revisor  
Göran Andersson, revisor  
Lennart Asplund, revisorsuppleant

### Övriga närvarande:

Eva-Lena Larsson  
Tommy Spångberg  
Jerry Eklöf  
Annika Sundelin  
Inger Mörk  
Tomas Misch  
Eva Nilsson

1. Jan-Erik Löow utsågs till ordförande.
2. Tina Elfstedt utsågs till sekreterare.
3. Tomas Stomberg och Anders Eriksson utsågs till justerare tillika rösträknare.
4. Mötets behöriga utlysande.  
Mötet utlystes via mail, muntlig information på spelkvällarna samt på klubbens webbsida.
5. Dagordningen fastställdes
6. Styrelsens verksamhetsberättelse  
Det ska tilläggas vilka möten som styrelsen hållit samt att KBK deltagit i DM.  
Därefter fastställdes verksamhetsberättelsen.
7. Revisorernas (Mikael Johansson och Göran Andersson) berättelse ~~godkändes~~
8. Resultat och balansräkningen godkändes.
9. Styrelsen gavs ansvarsfrihet.
10. Budgeten för kommande verksamhetsår fastställdes.

TE

Tina

E. A.  
E. N.



11. Information om avgifter till SBF samt beslut om medlemsavgifter för det kommande verksamhetsåret.  
Ingen förändring för Karlstad Bridgeklubb däremot kommer Värmland-Dals bridgeförbund att höja avgiften med 20 kronor.
12. Val av ordförande i 2 år. Omval av Katarina Midskog.
13. Val av styrelseledamot i 2 år. Omval av Tobias Hanish.
14. Val av styrelseledamot i 2 år. Nyval, Eva Nilsson. Ersätter Tina Elfstedt
15. Val av revisor i 1 år. Omval av Mikael Johansson
16. Val av revisor i 1 år. Omval av Göran Andersson
17. Val av revisorsuppleant i 1 år. Omval av Lennart Asplund
18. Val av valberedning. Bosse Larsson och Tina Elfstedt. Suppleant Teo Bodin
19. Övriga frågor.
  - Diskussioner om olika spelformer för lagspel.  
Jerry Eklöf föreslog ett handikappsysteem och Annika Sundelin föreslog att införa regler för lagens sammansättning såsom tillämpas i Arvika Bridgeklubb. Frågan tas till styrelsen.
  - Katarina Midskog informerade om JUNIORLÅDAN. Ett nytt projekt som syftar till att få fler juniorer att börja spela bridge. Projektet startar hösten 2017 och Katts förslag är att Karlstad Bridgeklubb ingår i detta pilotprojekt.
  - Tina Elfstedt informerade om att det är viktigt att vi alla hjälps åt att informera om nystartade kurser och speltillfällen samt att lyfta fram nyutbildade spelare och peppa dem att börja spela "Trivselbridge" för att sedan delta i ordinarie partävlingar.
20. Mötet avslutades

TE      Tina      AE  
↓



Vid protokollet:

Tina Elfstedt (Sekreterare)

Justeras:

Jan-Erik Lööv (Årsmötets ordförande)

Justeras:

Tomas Stenberg (Justerare)

Justeras:

Anders Eriksson (Justerare)